

## 盐湖区广场社区 戏曲进小区 共度重阳节

运城晚报讯(记者 崔萌)10月20日,一台精彩的戏曲演出在盐湖区东城街道广场社区无线电厂家属院上演,辖区老年人聚在一起提前欢度重阳。

据了解,近日,无线电厂家属院党群服务站建成正式投入使用,广场社区特意将重阳节主题活动办在小区,办在居民身边。老年人搬着板凳、椅子,

齐聚楼下听戏曲、观舞蹈,共度重阳节。

没有华丽的舞台,但距离群众最近;没有专业的音响设备,却展示了演员扎实的功底。山西省蒲剧艺术院的青年演员们,身穿戏服、头戴戏帽,为老人们表演了蒲剧《花田错》选段、舞蹈《桃花笺》等节目,一招一式、一颦一笑都透露出专业,

精湛的表演深得在场老年人的喜爱。

此外,工信局家属院居民表演了眉户《焦裕禄》选段,运城市人民路学校学生表演了诗朗诵、舞蹈等节目,赢得老年人的阵阵掌声。

演出结束后,社区工作人员还为辖区老年人赠送了节日礼物。

## 夏县 九九重阳节 浓浓敬老情



◀10月21日,在夏县瑶峰镇益民村,志愿者为该村老人表演文艺节目。

夏县民政局、夏县慈善总会等单位,于10月21日至23日,联合开展主题为“关心、关爱、敬老、爱老”的志愿服务系列活动。21日、22日,志愿者们前往该镇各村,为老人表演节目、发放礼品,送上节日祝福;23日在瑶峰镇兴隆村进行文艺演出,陪老人们欢度重阳节。

此次活动负责人表示,活动旨在使老年人充分感受到党和政府的关爱,幸福健康安度晚年。 特约摄影 姚中吉

## 稷山县社区老年护理院 歌舞演唱会 欢喜庆重阳

▶10月20日,稷山县社区老年护理院为入住老人表演节目,欢度重阳节。

当日,稷山县社区老年护理院特邀稷山县老年大学演唱团,为入住老人带来独唱、合唱、情景剧、模特走秀、太极拳等精彩节目,丰富了老人的精神生活,营造了欢乐祥和节日氛围。

薛建磴 摄



## 盐湖区马家窑社区 汇演迎重阳 服务暖人心

运城晚报讯(记者 赵茜)10月19日,盐湖区南城街道马家窑社区举办迎重阳系列活动。200余位老年人在社区观看文艺汇演,享受爱心剪、健康科普等志愿服务。

随着《壮美延安》气势磅礴的合唱声响起,一场精彩的“夕阳晚晴 重温甜蜜”主题文艺汇演拉开了序幕。喜庆扇子舞《打开幸福门》活跃了现场氛围,陕北民歌《我想你》配合功法演艺不时吸引观众跟唱,小品《婆婆就是妈》传递的敬老孝老观念引得观众连连称“对”,老年模特走秀、豫剧清唱、歌伴

舞……丰富多彩的节目赢得了观众的阵阵掌声。

孝老爱亲是中华民族的传统美德,也是家庭和睦、社会安定的基本要素,通过走访调查,社区评选出了5名“孝老爱亲模范”。他们有的是丈夫去世,十余年如一日悉心照顾瘫痪在床婆婆的“最美媳妇”;有的是患有“老年痴呆”老母亲唯一能叫得上名字的“孝顺儿子”;有的是小区里诸多老年人人口中的跑腿“勤务兵”……当天,南城街道相关负责人及马家窑社区主任为他们颁发荣誉证书,鼓励年轻

人要向他们学习,弘扬孝老爱亲的传统美德。

活动中,社区志愿者及爱心组织为老年人免费理发,并向老年人讲解胃肠道健康相关知识,告诫老年人养成少食多餐的饮食习惯,保护胃肠道健康。“节目好看、有意义,还能免费理发、长知识,这活动办得很贴心。”老年居民焦女士说。

活动结束后,该社区工作人员与各小区物业工作人员走访入户,为辖区近70位80岁以上老人送去慰问品,并向他们送上节日的问候和祝福。

## 盐湖区河东东街社区 巧做菊花醉重阳

运城晚报讯(记者 王露)10月20日,盐湖区东城街道河东东街社区新时代文明实践站开展了“欢乐重阳 浓情睦邻”主题活动。

活动先从送健康开始,当天一大早,我市共享健康扶阳馆爱心团队就铺好了按摩床、点燃了艾灸棒……做好了准备工作。理疗师根据居民的身体情况及不同需求,分别为大家进行了颈、肩、腰、腿等部位的穴位推拿。过程中,理疗师还耐心讲解了常见的疲乏、头痛、颈椎痛的按摩方法,以及在家中艾灸的注意事项。

接下来,社区工作人员为老人们讲述了重阳节的含义、赏菊习俗的来历,随后为大家

分发材料,并教老人们制作手工菊花。“先对折裁剪,再将它们绑在一起……对,您做得真好!”在欢声笑语中,一朵朵活灵活现的菊花在老人手中盛开。“今天的活动很特别,能够和大家聚在一起做手工、聊天,感觉非常有意义。”社区老人们高兴地说。

随后,运城市口腔医院的医护人员为老人讲解了牙齿日常保健、口腔疾病预防等知识,并为老人免费检查牙齿缺失、龋齿、牙齿松动、牙垢牙病等,对初步诊断需要治疗的,医生及时给出治疗意见。同时,指导大家养成良好的口腔卫生习惯,定期进行口腔检查,及时消除口腔疾病隐患。

## 临猗县合欢社区 慰问敬老院老人

运城晚报讯(记者 李爽)10月21日,临猗县合欢社区联合临猗德孝文化研究会,来到社区社会组织活动基地临猗县楚侯乡张嵩敬老院,为敬老院的老人们过生日、表演文艺节目。

在张嵩敬老院居住的大多数是高龄、独居老人,总共80余人。活动开始前,社区工作人员和临猗德孝文化研究会的志愿者首先为本月生日的老人们过生日。社区工作人员为寿星们戴上生日帽,大家齐唱生日歌、分享生日蛋糕,共祝老人们生活愉快、健康长寿。

接着,社区老年文艺爱好者自编自演的小合唱、独唱、三句半、蒲剧等节目依次上演。演员们精彩的表演展现了老年人对美好生活的热爱及积极向上的精神风貌,赢得台下老人们的热烈掌声。随后,大家围坐在一起品尝了水果和美味的饭菜。观看着精彩的表演,品尝着美味佳肴,养老院的老人们脸上流露出幸福的笑容。

活动现场,社区负责人与老人们亲切交流,仔细询问他们的身体和生活情况,叮嘱老人们天冷了要注意保暖。大家有说有笑,其乐融融。

知晓健康知识 掌握健康技能 践行健康生活

## 健康中国·运城行动 知行大赛



扫码答题

前300名均有奖励

运城市卫生健康委员会 举办  
运城日报社